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CO'KDY-KDE
\0.00 — 'Volne tríbune'- día—

\ueni dopoledne (ZK Jitex)
10,00 — 'Frinc e chudee'

(Oivedelní etudío O. Sti-
bere Gloeouc) (Divadlo)

19,00 — “Nely krvný kolobeh“
(divedelko Oko — Popred)
(Diveddlko)

19.45 — Sl noetní zekončeni
XVIII. P (Divedlo)

20.15— Geleprograe (Divadlo)
21.00-Večírek na rozloučenou

(Díle růže)

Neeéetek eínietre kultur! ČSR
_L;_22£__:!8££2=
“už dnee ee eueíee zeeýllet
nejen ned letoéní přehlídkou,.ele teké ned tíe. Jaký bude
dellí Sro-kov Písek. Protože
v říetie roce oelevíee tří
ve ké béenické výročí -JiříhoIolkere. 5. K. Neu-anne e Ví-.tlxeleve Nezvele - eélo by ee[to eyelíe odrazit preve tedy.Chtélí bychoe teké.eby ee nej-
lepčí soubory této přehlídkyetely předhetee xij-u edélova—
cích prostředka - ze eene te-levize. které by eoh . enoho
pro vec udélet.

Předeede ďiv ssn
Dr.Hiroel-v Dočkal:
'Zéleží ne. ne toe, aby bylieladí lidé přitahováni nene-
eilnou e citlivou for-ou ke
kultuře, k tvorčí preci. Pře-
hlídky Jako Je Šréekův Písek k
toeu velkou eérou přiepívejí.
8 tie ee viek neeeiee apoko-
Jit. Je povinnoetí née viech
epojit evé úsilí a přiaplt k
toeu, eby eledé eoubory lily
co nejvíce příležitoeti vyetu-
povat. proeezovat ee e v klad-
née elove eeyelu půeobit ne
celou eledou generaci.“
T E L E 6 R A M

“AZENI SOUDRUZI JHENEH SVAZU
osmou onmncxvcu memu
NEJWECNGJI Pomnvuaem VA
s: umu: moon: PREHLIDKU
A neser: m wmu vncuo
vne eve Macu: cu.: ve rno
enou eochus'rxcks KULTURY

emu TVURCI MELENI
n e k u 1 : e e
ÚV . CÚV 88" za daveru, . Ja-kou nee evéfilltente deník i
ze vytvoření dobrých podeínek
* ".01- nadakce.

J. Niedkeeu (technik),

KVĚBI
Ne neée otézky neposledy-—etentokrat unisono-odpovídají:doc. dr. Jen Ciaeř.C8c., dr.Pavel Boček e dr. Iven Vyeko-čil.
Ne letišti Jste neb 11 s etře-ní. Jak ete vlastní ne rée-kdv Píee přiceetoveli?
Přijeli Jeee dodávkovým auto-eobilee zn. Volhe, eeJetkeeto I. Vyekočíle, Jenž Jej zí-skel dédictvíe po obchodníko-vi e Jižníe ovoce-. [Neříké
ae aprévne “po obchodníkovi
Jižní. ovoce-'?l Zbývající dvanevlestní řidičaké průkez ,tekže evé vozy — foreule —

ponechali rodine. v Praze; i: pojistky si lze uspořédet
eluéný život!
Cítíte se ne přehlídce eledýchdivedelních eeatéro mladé?
Jinek Jeee se nikdy ani necí—tili.
Jak se vée líbí ečeto Písek?
My tři eteříci se už pohybu-
Jeee Jen lezi Jednotlivý-i lé-
kérneei . léčeanei zařízení-ei. Kdyby neš po yb někdo sle-dovel a vyznačil na rozích do-
eů či na dlažbě, toto krésné
eéeto by eohlo být obohaceno
.o 'traeu porotců'.
Čeeto ete byli v ulicích Pie-
ku vid ni—či lépe řečeno—skrý-véni hustý. zéetupee nadšených

J. Toeanovi (xvukefi.Z. Nerkoví (technik), J. Zevedilovi (oevlt

' keJteNávod k to. to ení-ku: Odložte vytiek na kolena (evoJO) | zari-a
tee. kteří :1 ovace zeelouží etejnl Jeko vy (e IV)! J. Míchlovi (oponéř

H. Kurcovi (Jevíltni eietrši
ovač).

eledičk'ch obdivovatelek. Jak
tohle v eetné dokéžete?
Tajenetví neůeho úepechu Jo
Jedinou věcí. kterou neprozr.-díee ani ne dobře placené. ee-eineři. Fakt. že Jeee dokona—
lýei svétéky, ee níkterek ne-
podaří zvrátit. /O née třech
Je znéeo,že neéí nejlepší při.telkyní Je knihel/
Jak ae vée v Píeku bydlelo?
Nu, vždy Jens bydlíveli v ho—
telu Otsve. Letos poprvé setato tradice porušila. Škoda,
každé tredice neeueí být Jen
neodůvodnitelnýe steroeilst -vín.
Jak se vém líbil taneční ve-čírek pro účastníky Šrámkova
Písku?
Vel-i. Dokonce Jsme získali
nejlepší tři miste v sále. a
to u východu, takže hrnoucí
ss zástupy lidí na nás napře-
hovely vatupenky k utržení.Suplovelí Jsme takto jakousikolektivní gsrdadámu - uve-děčku.
Vy Jste ei nezatančili?
Ale ovšem že ano. Po demokra-tickém anon ením e tajnémhlasování p ipedlo provedenítanečního výkonu na zéetupcevšech tří, dr. P. Boško.
Došlo behem vašeho pobytu k
nějakému mimořádnému zéžitku?
Samozřejmě.
??????????
Odpověd: !!!
Vrétite se do Pieku za rok?
Po keždée Šrénkové Písku siříkéee, že ei dane přestávku.ele nikdy pek neodoléne po-zvaní e přijíždíee znovu, eby-cho- si znovu eohli říci. žeei déee přeetévku, a toeu eeřiké etereotyp nevretu.
Tak tedy: Děkujeme za velípravidelnou rubriku a příltlne shledanou.

ehledenou. A letř-3 krét n; vée tu uvidí-e te-t. ee, .-ky.



PŘEDSTAVlUJEM E

Škála práce pretekóho amatér-ského divadla Orfeue je hod—
ně bohatá: od divadelních in-acenací.přee poetická pae-a
a literární kebaretw až ke
koncertům barokní hudby:—Aei
před půl rokem vzniklo navícještě etudio Orfeus - jakásipřípravka nových členů eou-
boru.

Včera odpoledne ee studio
Orfeus představilo pásmem poe-zie mladých píseckých autorů
“Nic netušíc, veeele poskoči-la', které sestavil, upravil
a režíroval za přiepění Ljuby
Tiché umělecký vedoucí soubo-
ru Radim Vašinka:

“Proč jeme ei vybrali zrov-
na mladé písecké autory? Ne-
hledali jeme poezii a velkým
P, ale texty mladé, ještě ne-

Hleda acóna Písek

vykvešeně, které by pravdivě
odrážely život a pocity mladé
generace."
Mladé scene Píeek

_
Druhým představením vče-

rejšího odpoledne byli 'Trpe-
alíci', které na texty Pavle
Fial nastudovala e uvedla
V režii Jane Hudečke písecké
Mlade ecéne.
- JAN moečexz 'Po dvou ně-eícma úžasu nad
tím. že jsae se vůbec dali
dohromady. jeme začali loni
na podzim pracovat. Trpaslí-ci Jeou ne 1 první věcí.3ame
451 vědomi toho, kolik-nedo-

atatko načo vystoupení jeětěmě. A tak se pfedavaím díva-
me kolem sebe, pozorujeme.Jak dělají divadlo ostatní -0 I alíae na to, aby jsmepři tě byli lepší.'
"Nadia - eoubor 130 Praha 6

30 svou první inecenecí.'Vagentakým putovánín', za-zářili na Šrámkově Píaku užloni. Letos přišli o další.
experimentem, 'Naivním mye—

'Za života hmyz . Vedoucím
eouboru je Václav Martinec.
který dělí evaj čae mezi vý-
uku jevištního pohybu na DA-
N) & ráci v LŠU:

"K easdlo vzniklo v roce1971. Zpočátku jsme na vě-
novali jen dramatickým cvi-čením. Pak náe však napadlo,že by to, co děláme, mohlo
zají-at i ostatní a začali
jeme hrát pro diváky. Nej-
prve to bylo Vagantekě pu-tování, po něm přišla Po-
hádka o ukradeném erdci, kte—
rá vznikla na základě impro-vizací celého souboru.Naivní mysterium ma na
Šrámkově Píaku už sedmou re-
prízu. Každé představení je
však jiné, než bylo to před-
cházející, stále na něm pra-
cujeme, všichni zkouší všech-
nš party. Hrajeme, hledáme.
0 J

Kruh Praha
Od počátku to byl experi-

ment. Studentky teorie a dě-
in divadla H. Beránková. H.
erná. S. Dosedělová. N.Hruš-
ková s V. Smolékové použily

rovy tra edie 'Král Lear“ s
redukove y jej na základní,
obecně lidské situace. pro
které nešly analogie v děte-
kých hrách. Vznikla experi-
mentální hra 'Na Lesra'.

'Zpočétku jsme ani neměly
v úmyslu text nějak divadel-
ně využít, pak jsme si však
řekly, že bychom jej tak mo-
hly del dopracovat a Vyzkou—
ěst tak účinnost v podstatě
nedivadelních výrazových pro—
středků. Hledsly jsme tedy
interprety, kteří jsou nepro-fesionální. schopní přiroze-
něho : konvencí nezatíženeho
projevu. Našly jene je v_pio-

Kruh Praha

tóriea' na motivy Čapkovy hry
u .

evujene—a chceme sdělovat"

novýLukešův překlad Shakespea—

nýrske skupině Kruh : Prahy 21

Křaeadlo "dum

o nema“ “vt
..mm...-...I-nummnummmmm-mml
š3%%25_!;5_( Michail Bulgakovi t Pontský-režie Jan ROSAK)

Je to zvláštní představení.
Spolaně na to, že každý divák
má vleetně jakýsi svůj vlastní
biograf, a že : jeviště vycha-zejí impulsy, ktere vyvolava-ji v hlavě kazdeho divakm
obrazy. odpovidajici jednak
účinku s intenzitě vyelaněhe
signálu a jednak úrovni diva-
kovz fantazie.
Úsp ch zavieí nejenom na těch-
to dvou fektorech. ale taka na
oboustranně schopnoeti soustře—
dit ee.
Na čtvrtečním předatavení v di—
vedle jsme byli svědky zapaau
pěti aympatických a technicky
dobře vybavených apeakro a po—
měrně značnou únavou a tím na—
soustředěnoatí časti publika.
Byl to zepae nerovný. protožeherci — snad mimo hlaaitějit
projev - neměli jinou možno.:
odvratit klesající zajem.chtěli-li udržet čistotu .prostotu ových výrazových pro—
středků.
Co ovšem ani unav divůkům
nemohlo u ít,byl vynikajicitext. cit iva a cí avědema
dramaturgické úprava. Jaan?
režijní zlměr a ta —

lent všech představitel —za1—
mena pak výkon Jana Raaakm-v
roli Pilata.
A pak jeětě nemělo ujít ea- -nect aouboro. pět aaainařa m
věechno. co to bylo.
_Pokud máte nějakou abaanct.ml—
lete :o jgzšě —i kdyčt—__.jen č ete
účastí na anima?
programu nabo ůč.0*£
na XIX—šramkwě Piem.



NA všeoeecne PRAntronorv
Poančuaenc v

ermin logií
DIVA

UVADEČKA - žene. ktere videle'
včechny divedelni hry enoho-
krůt e přece ne nl nepiůe kri-
tiky.
POZARNIK - Jediný člověk,kte-
rý v divedle keždý večer če—

ká. že přece Jen Jednou bude
hořet.
VÝTVARNIK - muž. který hraje
ne cele: Jeviiti e přece ho
nikdo nevidi. .
KOSTYMÉR — člověk. který pro
eeee výeyely etren oblečeni
herců řijde ne eečkerni plee
v civi u.

_DIVÁCI - ekupine lidi, kteri
nevi. co chce - e když to ne-
doetene. brble.
KRITIK — vzdělanec. který ne-
uei Jen Jedno: nepeet dobrou
divedelni hru-
BALET - divedelni žánr, který

bee vyjedřuje to. co lzeoh:nozen erozueitelnčji e ry-
chleji vyjádřit elovee.

eno NÁM Ě nez: vim HEZKY
Denix usne rno vAs PŘIPRAVOVA-

u s mr:šsntn_
ewa s: NÁM srvsur
BUDE-LI SE STÝSKAT ! VŘM, PIŠ—
TE NA ADRESY:

A. neon, redellter t eniiu Mty. ! ;-rene: :. 111 .. 'rehe : eied.eel. V. :.
m'a n.mooonuue-mm .
e. . :. Vili. redetee týdeniku ledeičie.
etereeeeteke nee.17. 11. II. Fren. \.

N A 5 H L E D A N 0 U !

Šen meu, Prehe - Krejine !. (čeetne utndni)

Vhodnějších kulis nalezneš stěží.

abych hned zprvu poklonu vysek.

jedno je pouze jen Otovo.

jedenje Pkek.
'

, >/;:;4t

'A'l'ŽIJE
XIXŠRANIKÚV

_

PISEK
ůve'eJnOnd prece atenieleve welche etfi do &-

lu grefil clnx.0tlibrnehe vetru, ur one pro v -
the W111. r teve Piellu.

Libi ee ve. pieecke dlvčete ?

Nelibi. protože ee ze neni
Jeltl žedne pieecke devče neo-
točilo. O.. -.
Mueie do Prahy. Jeee bez pe-
nez. ele zbylo ei nekolik
etrevenek. Ken ee vrtnout?
Odječte v reeteurečnie vozečso

Jek ee eeče Oteve?
Jeko když ee pole—vleče.0..De prevde.'že cele ečeto Pi-
eek ne být přeeunuto o 15
oetrů proti proudu OteVy?
To Je lež Jeko pieecke vež,
tj. 74 eetry.
Lze pit lleko e Budvar dohro-
medy?
Kreve eledke uneee. neopek
nikoli. ...
nemu se Londin:

s organizátory i ůčeetnikyŠreekove Pieku,
e voJóky-tiekeři, v Je ichž

rukou dozrevely plody nei pre-
ce dobře e včee.

ee eoudružkou F.Toeeikovou.
ktere e neli zechytile prvni
nepor prece e vyzneeenevele ee
obltevoeti e leekevoeti.

e.L.venovou e M.Blehovou .
ktere trpelivl peely.přepieo—
vely. zetehovely e roztehovely'
řádky-e v okeežicich.kdy Jeee
už ztráceli eeyel pro hueor.
vretily nee ho eilýe ůeeevee.

e.H.Vevrovou.3.Sopkovou .
K.Centelovou e V.Weienerovou,
které byl; ochotny nee kdyko-
koliv do) t pro cokoliv.

e ze:-dne pek e neiiei hoe-
titelia ředitele. ZK Jitex e.
Z.Teekou e Jeho precovnik e.
Z.Urbenovou e K.Nichelee.zte-ři nee neien deli ochotnekdie-
pozici v e.co Jeee potřebove-li. ele eVýe chováni. v nee
v eleli pocit. že Jeee ne pO-
d IK Jitex Jeko v eeteřekýoh
redekcich.

Redetee ee eelewe e. a."et \. le neuvedla
)ehe nene v Cielo. v neni e. letegrelll . a
uvedl e :e v tire.: lieel. ve kterých jeho 'e-
erefie uvePe3nlny neeyly.

vim—ummg—aawnmd„,. . 4 .. _, .,„_ „ _,

Death vydovo yxekeve etředtele xvxxx. ir eleve Pietu9 ..fPOÚOkÍOÍ' Antonin ';.gh.p_ VYÍVQFHŠŘ V cliV
"'9f099f'0' “treo nv Nerltnevekv. redekteři Jereele\
Vexe e Cenu-il Kel el. V\ekne Po VU 0003 rv . 117374—

ev:i\
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